

**Belváros-Lipótváros, Budapest Főváros V. kerület
Önkormányzatának Képviselő-testülete**

Készítette: Gergely Katalin

Mellékletek: Meghívó
Jelenléti ív
Előterjesztések

Iktatószám: T-362/2021.
4/2021.

I.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

a 2021. október 6-án a Polgármesteri Hivatal (V. Erzsébet tér 4.) nagy tanácstermében tartott **rendkívüli, nyílt** Képviselő-testületi ülésről

Meghívottak: a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 18/2019. számú önkormányzati rendelet 11. § (1) bekezdése szerint

Jelen vannak:

Polgármester: Szentgyörgyvölgyi Péter

Alpolgármesterek: Dr. Balla Valéria
Balogh-Madár Emese
Jeneiné Dr. Rubovszky Csilla Ph. D

Jegyző: Dr. Sélley Zoltán

Aljegyző: Dr. Ebergényi Imre
Dr. Németh Kornélia

Képviselők: Berta Zsófia
Bródy Gábor
Karsai Károly
Kovács Alex Gábor
Kun-Gazda Péter
Mátyus Bálint
Nagypál Anikó
Szágerné Fazekas Éva
Szentgyörgyvölgyi Gábor
Dr. Szigeti Flóra

Nem jelent meg: Dr. Batári Péter képviselő
Pásztor Lajos képviselő

Jelen vannak még:

dr. Paál Péter György r. ezredes (1-2. napirendi pontok)
Fűrj Andrea Főépítési Iroda munkatársa (1. napirendi pont)

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Köszönti a megjelenteket és a televízió képernyője előtt ülőket is. A Képviselő-testület ülését megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes.

Pár hete volt testületi ülés, azóta is rengeteg minden történt a kerületben és azt kell, hogy mondja, hogy minden belvárosi büszke lehet, hiszen közös sikerekről tud beszámolni. Több szülővel találkozott és kérdezték tőle, hogy az úszásoktatással, hogyan állnak. Itt úgy látszik, hogy a tankerület még nem kommunikálta ezt le, de akkor itt szeretné tájékoztatni, mind a Képviselő-testületet, mind a belvárosiakat. Arról, hogy a Nemzeti Alaptanterv szerinti kötelező úszásoktatás finanszírozását nyilván a központi kerületi tankerület fizeti, ezen felül viszont – a Belvárosban eddig is így volt és most is így van – azoknak az osztályoknak, akiknek nem a kötelező tantervben szerepel az úszásoktatás, hanem csak a testnevelés órán belül van ez lehetőségként felajánlva, azoknak is biztosítják az úszást a V30 sportközpontban. Nem csak az úszást, hanem azon termék használatát is, ami a mindennapi testnevelés órát elősegíti.

Ha már a V30-ról beszélnek, akkor két dolgról kell, hogy beszámoljon, amiről azt gondolja, hogy óriási siker. Még csak most nyitott meg a Sportközpont, de máris elnyerte a Magyar Fürdőszövetség 5 csillagos uszodai minősítését, amit Dr. Balla Valéria alpolgármester asszonnyal vehettek át. Ezt most meg is mutatná. Úgy gondolja, hogy ez a tanúsító védjegy mindent elárul, ha maga a fürdőszövetség is úgy ítéli meg, hogy ez az uszoda és sportkomplexum 5 csillagos minősítésre érdemes. Hétfőn pedig Balogh-Madár Emese alpolgármester asszony környezettudatosság kategóriájában vehette át a HRKOMM Award döntős oklevelét. Mindig is törekedtek arra és már a tervezésnél is odafigyeltek arra, hogy ez egy környezettudatos intézmény lehessen. Október 1-jén, amikor a díjat átvették, akkor volt az Idősek Világnapja. Nagy öröme szolgált, hogy végre ezt közösen ünnepelhették és tudtak találkozni, hiszen az elmúlt évben erre nem volt sajnós lehetőség. Október 1-je szintén egy meghatározó pont volt a Belvárosiak életében, hiszen a Fővárosi Önkormányzattól sikerült végre, illetve sikerült volna végre átvenni a Hild téri játszóteret, de sajnós a Főváros még az átadás-átvétellel körülményeskedik, hogy a 30 éve odaszerelt, igen rossz állapotban lévő padok mennyit érhetnek. Hát nyilván az amortizáció hat, de ennek ellenére a takarítást és minden olyan intézkedést megtett a Városüzemeltető Kft., ami a napi üzemeltetési feladatai közé tartozik.

Ha már a Főváros szóba került, akkor meg kell említenie az Európai Mobilitási Hetet. Az egyik szeme sír, a másik nevet, mert egyrészt maga az autómentes nap nagy sikerrel zárult, hiszen az ott lévő gyerekek nagyon élvezték, arról viszont szomorúan kell beszámolnia, hogy a Fővárosi Önkormányzat nem járult ahhoz hozzá, hogy ez 1 hétig tarthasson, így csak 3 napos lett a rendezvény.

A rendkívüli testületi ülés meghívójában 5 napirendi pont szerepel.

Berta Zsófia képviselő:

Nagyon köszöni a tájékoztatást. Különösen érdeklődéssel hallgatta a V30-nak az iskolások általi használatáról szóló tájékoztatást. Érti a tájékoztatást a

finanszírozás kapcsán. Ha lehetne élni a polgármester úr által adott lehetőséggel, akkor szeretne még kérdezni a V30-al kapcsolatban. A gyakorlatban ez mit jelent? Az iskolások mindegyike hozzáfér az úszásoktatáshoz? Meg van szervezve az eljutása a V30-hoz? Tehát részt tudnak venni, tudnak élni az uszoda adta lehetőségekkel?

Bródy Gábor képviselő:

Köszönt mindenkit a helyszínen és a televízió képernyő előtt is. Az előterjesztések között a 4-es pontot, a Monturist Kft. kapcsán felvetett előterjesztést, változtatási kérelmeket szeretné levetetni napirendről. Ez a határozati javaslata. Tudniillik elég sok információ hiányzik, nem csak nekik, hanem, mint ahogy a bizottsági üléseken más képviselőtársuknak is, így addig ne döntsenek ebben. Egyrészt ez egy elég fontos dolog, stratégiaileg is fontos dolog, hogy hogyan döntenek. Ha esetleg úgy döntenek, hogy nem veszik le, akkor majd el fogja mondani részletesen a napirendi pontnál, hogy miért javasolta ezt.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Először válaszolna Berta Zsófia képviselő asszony kérdésére: igen, igen, igen. Tehát el tudnak jutni, biztosított, ingyenesen biztosított és minden általános iskolásnak biztosított ez. Nyilván, ha elmegy egy osztály, akkor nem lehet nézni azt, hogy ki V. kerületi, III. kerületi, XIII. kerületiek is járnak az iskolákba. A pandémia időszaka alatt nem lehetett testnevelésórákat eszközölni, még akkor sem, amikor éppen volt jelenléti oktatás, hiszen a fürdők zárva kellett, hogy legyenek. De ez előtte is így volt, csak akkor nem a saját sportkomplexumban tudták ezt biztosítani, hanem máshol, például a szigeten a sportuszodában.

Szavazni fognak Bródy Gábor képviselőtársa javaslatáról, hogy a mai ülésen ne tárgyalják a meghívóban szereplő 4. napirendi pontot. Ő nem javasolja, hogy vegyék le, hiszen, ahogyan le is van írva, ezzel veszélyeztetnék magát a Monturist Kft. működését, ha nincs ügyvezető, akkor működésképtelenné válik a cég. Ha további kérdései vannak képviselő úrnak, akkor azt nyugodtan tegye fel a napirendi pontnál.

Felteszi szavazásra a javaslatot, hogy a mai ülésen ne tárgyalja a Képviselő-testület a Meghívóban szereplő 4. napirendi pontot.

445/2021. (X.06.) B-L.Ö.h.

Belváros-Lipótváros Önkormányzat Képviselő-testülete

5 igen szavazattal, 8 nem szavazattal és tartózkodás nélkül

nem fogadta el Bródy Gábor képviselő ügyrendi javaslatát, hogy „A MONTURIST Kft. ügyvezetőjének

megválasztása és szabályzatának módosítása című, T-368/2021. számú előterjesztést a testület a mai ülésen ne tárgyalja.

A szavazáson jelen volt: 13 fő

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Fent marad a napirendi pontok között az előterjesztés. Felteszi szavazásra a napirendi pontok összeségére és sorrendjére vonatkozó javaslatát:

Nyílt ülés:

- 1.) Döntés Krúdy Gyula emlékére tervezett szobor Duna utcában történő elhelyezése ügyében /T-365/2021. számú előterjesztés/
- 2.) Döntés alapítványok támogatásáról /T-366/2021. számú előterjesztés/

Zárt ülés:

- 3.) Döntés önkormányzati kitüntetések adományozásáról (Díszpolgári Cím és Érdemkereszt, Érdemkereszt és Közszolgálati Érdemérem) /T-367/2021. számú előterjesztés/
- 4.) A MONTURIST Kft. ügyvezetőjének megválasztása és szabályzatának módosítása /T-368/2021. számú előterjesztés/
- 5.) Döntés elővásárlási jog gyakorlásáról /T-369/2021. számú előterjesztés/

446/2021. (X.06.) B-L.Ö.h.

Belváros-Lipótváros Önkormányzat Képviselő-testülete

9 igen szavazattal, 2 nem szavazattal és 2 tartózkodás mellett

ügy dönt, hogy a T-361/2021. számon kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokat az alábbi sorrendben tárgyalja:

Nyílt ülés:

- 1.) Döntés Krúdy Gyula emlékére tervezett szobor Duna utcában történő elhelyezése ügyében /T-365/2021. számú előterjesztés/
- 2.) Döntés alapítványok támogatásáról /T-366/2021. számú előterjesztés/

Zárt ülés:

3.) Döntés önkormányzati kitüntetések adományozásáról (Díszpolgári Cím és Érdemkereszt, Érdemkereszt és Közzolgálati Érdemérem) /T-367/2021. számú előterjesztés/

4.) A MONTURIST Kft. ügyvezetőjének megválasztása és szabályzatának módosítása /T-368/2021. számú előterjesztés/

5.) Döntés elővásárlási jog gyakorlásáról /T-369/2021. számú előterjesztés/

A szavazáson jelen volt: 13 fő

1. Döntés Krúdy Gyula emlékére tervezett szobor Duna utcában történő elhelyezése ügyében /T-365/2021. számú előterjesztés/

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Itt nyílt nemrégiben egy új szálloda, a déli Klotild Palotánál, ez volt régen a Belvárosi Kávéház. Bár nagyon sok minden volt itt, ő még gyerekkorában menzára járt ide, de volt már itt a kaszinótól elkezdve, diszkón át, minden. De most visszanyeri a belvárosi régi kávéház formáját. Ennek azt gondolja, hogy minden budapesti örülhet, mert Budapest annak idején a kávéházak fővárosa volt és ezt jó újra feleleveníteni. A beruházó kezdeményezte, miután Krúdy Gyula a Szindbádöt szinte teljes egészében itt írta meg, a belvárosi kávéházban, szeretnének ide egy ilyen szobrot. Nyilván saját költségen hoznák létre. Ez egy zsáner szobor. Krúdy egy asztalnál lenne ábrázolva és mellette egy szék. Nagyon divatos ma a turisták körében, hogy, ha a járókelők odaülhetnek mellé, selfie-t készíthetnek vele.

Berta Zsófia képviselő:

Ő is nagyon szép gesztusnak találja a beruházó részéről, hogy ajándékba szeretne elhelyezni egy olyan közterületi szobrot, ami kétségkívül azzal a szándékkal készült, hogy emelje a környék színvonalát, hogy odacsalogassa a vendégeket. Összeségében egy pozitív gesztusnak tartja. Azt is érti az előterjesztésből, hogy ez a szobor készen van, hogy a szobrot pillanatokon belül avatni szeretnék.

Az a filozófiai kérdés nem hagyja nyugodni, hogy ebben az esetben kell-e nézni az „ajándék lónak a fogát”, vagy nem kell? Arra gondol, hogy ez a zsáner szobor kísértetiesen hasonlít, már-már megegyezik az Óbudai Főtéren elhelyezett Szindbáb szoborral, mind alakban, anyagban, méretben, koncepcióban. Egyetlen érdemi különbség van, hogy az ide tervezett szobor egy négyzet alakú asztalnál

ül, a III. kerületi Szindbáb szobor pedig egy kerek asztalnál ül. Azt gondolja – miközben nagyra becsüli és értékeli a beruházó gesztusát –, ezt a körülményt nem kimondani, illetve úgy tenni, mintha nem lenne, nem volna helyes. Azt gondolja, hogy ha zsáner szoborról is van szó, az V. kerület megérdemelné egy sajátot, egy saját koncepció alapján és Krúdy maga és a Krúdy hagyomány is megérdemelné, hogy egy egyedibb, méltóbb megemlékezést kapjon ezen a területen. Különösen amiatt, mert egy ilyen szobor elveszi a lehetőséget attól, hogy később egy ennél egyedibb, ötletesebb alkotással megemlékezzenek Krúdyról. Ezért nem fogja tudni támogatni az előterjesztést.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Köszöni az észrevételeket. Mind igaz, amit képviselő asszony elmondott. Ő maga mégis azt látja benne elsősorban, hogy mint jeles, magyar író. Fontos a turizmus, fontos, hogy idecsalogassanak embereket, fontos városképileg, hogy egy ilyen kis zsáner szobor megjelenik. De az a legfontosabb, hogy egy nagyon jeles magyar íróról emlékeznek meg.

Hála istennek, nem az ő dolguk szépészeti, szakmai kérdésekben beleszólni, nem is vállalna, akár egy épület, akár egy szobor esetében sem. Ezért van Főépítészeti Iroda, ezért van tervtanács és ezért van Budapest Galéria, aki azt a szakmaiságot képviseli, akik minden Budapesten megjelenő szobrot zsűriznek. Ha ez a művészeti társaság ezt a szobrot tudja támogatni, akkor ő is szívesen mellé áll. De szerencsére rengeteg magyar író van és a Belvárosban jellemzően mind megfordultak. Nem egy lehetőséget vesznek el a Belvárostól, hanem egy lehetőséget kapnak. Bár tagadhatatlan az – és erről sokat szoktak beszélgetni –, hogy lassan a Belváros egy szoborpark lesz. Mintegy 120 szobor helyezkedik el az igen kicsi kerületben. Ezen is érdemes elgondolkodni. De ez egy szakmai zsűri véleménye kell, hogy legyen, a Képviselő-testület csak támogatja a véleményüket.

Bródy Gábor képviselő:

Kicsit más szempontból tenne hozzá valamit. Kicsit hasonló az ügyrendi hozzászólásában elmondottakhoz, amit most mondani fog. Egy szoborról ő nem nagyon tud vitatkozni, elég szubjektív az, hogy kinek tetszik, kinek nem. Másfelől meg, tényleg örül neki – ő maga személy szerint humán beállítottságú pláne örül –, ha kulturális attrakciók jönnek létre a Belvárosban. Viszont számára egy nagyon fontos információ hiányzik. Itt az előterjesztésben az szerepel, hogy a szoborhoz a későbbiek folyamán egyszerű szöveg kerül kialakításra, melyet az MTA Nyelvtudományi Intézete véleményez. Emiatt az egy mondat miatt, ő sem javasolja, hogy most fogadják el, mert nagyon fontos lenne tudni, hogy mi az a szöveg, ezt esetleg egy szakbizottságon megbeszélni. Emiatt ő most ezt nem javasolja, nem hiszi, hogy egy nem oda illő szöveget szeretnének alkotók rá helyezni, de attól függetlenül tartásuk meg azt a sorrendet, hogy ha majd a szobor birtokában minden információt tudnak és utána ha átgondolták, átbeszélték ezt a szakbizottságon, akkor utána hozzák meg ezt a döntést.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Itt tulajdonképpen ugyanazt tudja elmondani, mint az előbb Berta Zsófia képviselőasszonynak. A Magyar Tudományos Akadémia ad egy szöveget, úgy gondolja, hogy azzal kár vitatkozni. Nem nekik kell megítélni, hogy mi legyen az a szöveg, hiszen azt gondolja, hogy a Tudományos Akadémia az ilyen kérdésekben minden véleményen felül áll, a szakmaisága nem kérdőjelezhető meg. Illetve ott az irodalomtörténeti szakemberek fogják eldönteni, hogy milyen szöveg lesz kiírva. Nyilván, alapvetően ilyen szobroknál túl nagy táblát nem szoktak kihelyezni. Majd lehet azt később kérni a beruházótól, ha már ott van egy szobor, akár több nyelven Krúdyról, egy hosszabb szöveget.....de ez nem a szobor tárgykörhöz tartozna.

Felteszi szavazásra a javaslatot, hogy a Képviselő-testület támogassa a Krúdy szobor elhelyezését.

447/2021. (X.06.) B-L.Ö.h.

**Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete**

8 igen szavazattal, 2 nem szavazattal és 3 tartózkodás mellett

támogatja a Krúdy szobor elhelyezését a T-365/2021. számú előterjesztés szerint.

A szavazáson jelen volt: 13 fő

**2. Döntés alapítványok támogatásáról
/T-366/2021. számú előterjesztés/**

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Két támogatásról szükséges dönteni, a Reáltanoda Alapítványt 100.000,-Ft-tal, a Ward Mária Alapítványt 355.600,-Ft-tal támogatnák.

Ha kérdés, vagy észrevétel nincs, kéri ismertetni a határozati javaslatot.

Dr. Sélley Zoltán jegyző:

Felolvassa a határozati javaslatot, mely szerint: Belváros-Lipótváros Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Reáltanoda Alapítványt 100.000,-Ft-tal, a Ward Mária Iskola Alapítványt 355.600,-Ft-tal támogatja.

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

Felteszi szavazásra az ismertetett határozati javaslatot.

448/2021. (X.06.) B-L.Ö.h.

**Belváros-Lipótváros Önkormányzat
Képviselő-testülete**

12 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 1
tartózkodás mellett

úgy dönt, hogy

- a Reáltanoda Alapítványt 100.000,-Ft-tal,
- a Ward Mária Iskola Alapítványt 355.600,-Ft-tal

támogatja.

A szavazáson jelen volt: 13 fő

Szentgyörgyvölgyi Péter polgármester:

A nyílt ülés napirendi pontjainak végéhez értek, zárt ülés következik. Kéri a Hivatal munkatársait, hogy a zárt ülés technikai feltételeit teremtsék meg,

B u d a p e s t, 2021. október 06.


Dr. Sélley Zoltán
jegyző




Szentgyörgyvölgyi Péter
polgármester

